



## 事奉中的喜樂—全是恩典

趙惠容執事

### 執事心聲

晃眼間，由2006年至今，我加入埔宣家已經18年，常青部在今年6月16日亦升上長者部了。在這多個年頭，實在感恩主給我重新認識祂，讓我重新回到主的身邊，更加讓我在教會能夠有事奉的機會。

2019年開始在迦勒團參與事奉，與來自不同團契的肢體一同服侍長者，起初完全沒有經驗，但得到牧者和各組長的教導，開始掌握到怎樣與長者溝通，關心他們身心靈的需要，定時地打電話關心，甚至家庭探訪，讓我感覺到迦勒團的長者就像我的家人。每次他們都很雀躍地出席團契，看到他們在團契的生活中得到很滿足和喜樂，實在替他們感恩。

記得今年農曆年初八，我被邀請出席一個長者新春聯歡會作見證分享，在整個聚會中，長者們非常投入和開心。其後知道在這次聯歡會中有九位長者決志信主，多謝主在每一個不同的社區設下福音平台，讓老友記們在晚年可以聽聞福音，得到救恩的喜樂。

炎熱的夏天已經來臨，迦勒團亦開始七至八月休團，組長們就透過電話和WhatsApp與長者們聯繫，或甚至以小組形式約他們茶聚，大家一同「坐低飲杯茶，食個包」，互相分享近況，彼此代禱。

從今年6月16日開始，長者部已增至三個團契，包括迦勒團、摩西團和挪亞團，而迦勒團的長者平均年齡為最年長的一群，體能日漸衰退，有些還經常出入醫院，甚至需要進到護理院舍居住，因此牧者和組長們都會定時探望他們，為他們禱告，求神堅固他們對主的信心。有一部分長者學歷較低，不懂太多文字，他們會聽電子聖經，有些更加看著聖經抄寫學習，他們渴慕神熱切的心，實在令我感動和給我鼓勵。看到這班長者，彷彿就看到將來的我，年紀大了，就免不了受病患的煎熬，但求主堅固我對祂的信心，將自己交託給祂，常存喜樂和盼望的心，與主同行。

感謝教會給予我很多機會參與事奉，由2020年開始成為埔宣的執事，並且在長者部服侍。時間過得很快，轉眼間已經三年半多了，很快就會完成今屆執事之職務，在任期間能夠與眾牧者和各執事們一起事奉，讓我對教會的使命了解更多，更加明白牧者與執事互相配搭，同心為主作工。新一屆的執事選舉將於9月1日主日下午舉行，很盼望被提名的候選執事，善用神賜予的恩賜，為神作工，更希望各肢體都能出席是次會員大會，參與選舉和投下支持的一票。用以下一節經文與大家分享，共勉之：

各人要照所得的恩賜彼此服事，作神百般恩賜的好管家。(彼前 4:10)